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Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre: 

 

Köszönjük szépen a visszajezéseket. Az új curriculum kialakításánál próbáltunk nagyobb 

hangsúlyt fektetni az előadások és gyakorlatok összehangolására, az előadásokra reflektáló 

konzultációs gyakorlatokkal tananyag elsajátíthatóságán szeretnénk javítani. 

Az előadásokkal kapcsolatosan beérkezett vélemények az előadások logikusságát, a tankönyv 

hasznosíthatóságát, WEB-es segédanyagok hiányát és a vizsgakövetelmények nem elég 

pontos meghatározását emelték ki. Ezeket igyekszünk a jövőben fejleszteni. 

A gyakorlatokkal kapcsolatosan beérkezett vélemények alapján a gyakorlatok jól 

szervezettsége és a gyakorlatvezetők kari átlag felett teljesítettek.   

 

Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre: 

 

A tantárgyleírásban megtalálhatóak a curriculumhoz tartozó témakörök, ezek mentén 

ismertetjük a tananyagot a félév során, valamint teszünk fel kérdéseket a szigorlaton. 

A vizsgakiírások a TVSZ-nek megfelelően történtek, a hallgatói igények figyelembe vétele 

mellett azonban más szempontokat sem hanyagolhatunk el a vizsgák kiírásánál, megfelelő 

számú szabad hely állt rendelkezésre a vizsgaidőszak során. 

A szigorlatra a félév során megszerezhető bónuszt fogjuk figyelembe helyezni, a vizsgakiírást 

ennek megfelelően módosítjuk majd. Azonban az ÁOK és FOK az egyetem két külön kara, külön 

curriculummal, amely a FOK esetében a fej-nyak anatómiájára, így a neuroanatómiára különös 

hangsúlyt fektet. A harmadévtől kezdődő betegellátás miatt pedig különösen fontosnak 

tartjuk a neuroanatómia megfelelő szintű ismeretét és az ide vonatkozó témákban szóban való 

megnyilvánulást a szigorlat során. 

Az alapvető koncepció, hogy a próbatesztek az ismeretanyag elsajátítását és az önellenőrzést 

kell támogassák. A jövőben lehetővé tesszük a válaszok ellenőrzését.  
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